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Ty čítaj z  Jeho knihy a  nájdeš v  nej dokonalý Boží 
plán pre svoj život. Ak ho prijmeš.

Dávid čítal z Božej knihy, v ktorej boli napísané všet-
ky jeho dni, Boží plán - koncepciu pre jeho dni. Zis-
til, že Boh má pre celý jeho život vopred napísaný 
prekrásny plán. A  Dávid žil ten plán. Boží, vopred 
napísaný plán nedokázali prekaziť ani jeho chyby 
a hriechy, ktorých, žiaľ, nebolo málo. 

To je pravda aj o nás. Boh napísal prekrásny, nádher-
ný plán pre Teba aj pre mňa. Každý deň je vopred 
napísaný, aj keď ešte nebol ani jeden z nich. 

 

Nečítaj sám v sebe ani vo svete, ako to, žiaľ, robíme 
mnohokrát my, kresťania. Nečítaj z toho, čo sa deje 
okolo Teba, nedovoľ, aby to písalo do Teba a progra-
movalo Ťa to. Tam Boží plán pre svoj život nenájdeš. 
Žijeme naozaj v posledných dňoch a dejú sa okolo 
nás zvláštne veci. Nie sú to dobré veci, tie, čo čítame 
a vidíme vo svete alebo v sebe, vo svojom, hriechom 
poznačenom a porušiteľnom tele a mysli. Toto nie je 
cesta ku kraľovaniu a víťazstvu. Čokoľvek zúri okolo 
nás, nás sa to nemá dotýkať. Svet leží v  zlom. Boh 
nám vopred oznamuje, čo príde, aby sme neboli 
prekvapení a zastihnutí nepripravení.
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dé bytie - začína Božími myšlienkami, až potom sú 
z nich kosti, trup , ľadviny...človek. 

Všetko materiálne vzniká z  nemateriálneho  
- duchovného. 
Súčasná veda to potvrdzuje: 
Najprv1. informácia - myšlienka
 2. energia 
 3. hmota ako zahustená energia E=mc2.

Dnes by sme vo svetle vedeckých poznatkov pove-
dali, že najprv myšlienka, informácia, potom ener-
gia, potom subatomárne častice, atómy, molekuly 
a hmota, anorganická a napokon organická... a člo-
vek.

Ale, hlavne našiel tam Boží program, ktorý bol na-
písaný pre jeho dni vyjadrený Božími slovami: „Áno 
len dobré a  milosť ma budú nasledovať po všetky 
dni života.“

Preto bol Dávid taký úspešný, preto mal život napl-
nený Božou slávou, lebo uvidel, že Boh to napísal aj 
do jeho ducha a odtiaľ sa to premietlo do jeho DNA. 
A  tento napísaný a spustený program a projekt z 
jeho ducha cez DNA formoval jeho telo, jeho život 
a jeho dni.

Tento program pre Dávidov a aj Tvoj život je obsia-
hnutý v 23. Žalme.

  „Tvoje oči videli môj trup, a do tvojej knihy sú zapí-
sané všetky moje údy jako aj dni, v ktorých boli utvore-
né, keď ešte nebolo ani jedného z nich.“ 

     Žalm 139:16  

Čo tam našiel okrem toho, že je Bohom predivne 
utvorený? To, že Boh určil pre jeho život samé zá-
zračné, predivné skutky, že on sám a celý jeho život 
je predivne obkľúčený Bohom, že Božia ruka na ňom 
predivne spočíva, že Boh mu zjavuje predivnú zna-
losť, ktorá ho vysoko presahuje....

Našiel tam drahé Božie myšlienky, ohromný počet   
Božích myšlienok. Tajomstvo, ako všetko vzniká vrá-
tane vesmíru a všetkého v ňom. Ako vzniká človek 
a ako bol utvorený aj on sám. Našiel, že všetko - kaž-
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svetu a telu, informáciám a programom napísaným 
diablom a  svetom do Teba, aby oni určovali Tvoje 
dni. Program Tvojich a mojich dní je napísaný v 23.
Žalme:

 „Hospodin je môj pastier; nebudem mať nedos-
tatku. ...  Áno, len dobré a milosť ma budú sledovať po 
všetky dni môjho života, a budem bývať v dome Hos-
podinovom dlhé časy.“

Nerozumieš, nevidíš, nechápeš. Alebo vidíš niečo 
iné? 

To preto, že je to predivné, je to vysoko nad Tvoje 
chápanie, nad Tvoj rozum.

 „Je to predivná znalosť, nad môj rozum, tak vyso-
ká, že nemôžem po ňu.“  Žalm 139:6.

Prijmi ten Boží program, pozeraj sa na neho a nechaj 
ho pracovať, VER a uvidíš. 

On je s Tebou, buď s Ním aj Ty, vždy, keď sa prebudíš.

 „... Keď sa prebudím, vždy len som s tebou.“  
     Žalm 139:18.

Áno, presne to, čo je tu napísané, Boh vložil po 
znovuzrodení do Tvojho ducha, je v Tebe spustený 
a  chce formovať Teba, Tvoj život, Tvoje dni a  učiniť 
ho nádherne predivným a zázračným. Čítaj v  Božej 
knihe, ktorá je do Teba ohňom Ducha Svätého napá-
lená, nechaj ho pracovať. Nič ho nezastaví, ani naše 
prípadné chyby. Boh a Jeho plán je mocnejší ako Tvo-
je hriechy a chyby. Ty si predivný, určený Bohom pre 
predivne krásny život, ktorý končí v  Nebi. Nedovoľ 
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